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الاجتماعيات - الثالثة إعدادي

الدورة 2 الفرض 2 النموذج 1
الأستاذ: العلمي المرابطي

I- التاريخ (الاشتغال بالوثائق)

...أثار إعلان الظهير البربري في المغرب ....موجة من الاحتجاج أدهشت الإقامة العامة بسرعتها وقوتها...لقد
انطلقت حركة الاحتجاج من فاس وسلا وانتقلت إلى طنجة وتطوان وجميع مناطق الاحتلال الإسباني والى

أقاصي البلاد...

تمكنت الحركة الوطنية من اجتذاب الصناع والتجار بعد أن أطلقها مثقفون تخرجوا من التعليم التقليدي مثل
علال الفاسي، والتعليم العصري مثل محمد الوزاني ...

وكان المتظاهرون يجتمعون في المساجد...ولم يتأخر رد فعل الإقامة العامة كثيرا، فاعتقل المحرضون وجلد
البعض منهم أمام الملأ ...كان من الضروري أن يظهر أول حزب سياسي مغربي من حركة الاحتجاج هذه..."

ألبير عياش - المغرب والاستعمار: حصيلة السيطرة الاستعمارية

1- حدد صاحب النص ومصدره.

__________________________________________________________________

2- ضع النص في سياقه الزمني والمكاني.

__________________________________________________________________

3- استخلص من النص :

رد فعل المغاربة على الظهير البربري :

__________________________________________________________________

رد فعل فرنسا على المغاربة :

__________________________________________________________________

4- فسر رد فعل المغاربة على الظهير البربري.

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

5- صغ فكرة عامة للنص.

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________
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II- الجغرافيا (صياغة موضوع مقالي)
 

يعاني كوكب الأرض من عدة مشكلات بيئية تهدد توازنه الإيكولوجي من بينها : الاحتباس الحراري وثقب الأوزون
وتدهور التربة...

ٱكتب موضوعا مقاليا تبين فيه:

تعريف المشكلة البيئية.
جهود المغرب لحل مشكلة البيئية دوليا.

اختر مشكلا بيئيا واقترح ثلاث حلول للحد منه.

 

III- التربية على المواطنة (تعاريف وأسئلة موضوعية)
1- عرف ما يلي :

النظام الاشتراكي : _________________________________________________________

اقتصاد السوق : _________________________________________________________

البروسترويكا : _________________________________________________________

رابطة الدول المستقلة : _________________________________________________________

2- اجب بصحيح أو خطأ :

تطل مصر على البحر المتوسط والبحر الحمر : __________

انتقلت روسيا من اقتصاد السوق إلى الاشتراكية : __________

تشكل المساحة الصالحة للزراعة % 20من مساحة مصر : __________

حققت تجارة روسيا فائضا رغم تراجع الفلاحة والصناعة : __________

3- صل بسهم :

مـصــر
روسيا

مناخ جاف
مناخ بارد

مناخ معتدل
تنتمي إلى أمريكا
تنتمي إلى إفريقيا
تنتمي إلى أوربا


